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      РУКОВОДИТЕЛЮ УПРАВЛЕНИЯ 

ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО Г. МОСКВЕ
107078, Г. МОСКВА, МЯСНИЦКИЙ ПРОЕЗД, ДОМ 4, СТР. 1

ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "МОСКОВСКАЯ 
ОБЪЕДИНЕННАЯ ЭЛЕКТРОСЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ"

115114, Г МОСКВА, ПР. ПАВЕЛЕЦКИЙ 2-Й, ДОМ 3, КОРПУС 2

ЖАЛОБА 
на решение заказчика об отстранении участника закупки от участия в определении 

поставщика (подрядчика, исполнителя)

1. Заказчик: ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "МОСКОВСКАЯ 
ОБЪЕДИНЕННАЯ ЭЛЕКТРОСЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ", ИНН/КПП 
5036065113/772501001, адрес места нахождения: 115114, Г. МОСКВА, ПР. 
ПАВЕЛЕЦКИЙ 2-Й, ДОМ 3, КОРПУС 2, ТЕЛЕФОН: +7 (495) 6624070, ФАКС: +7 (495) 
6624070, АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: OstrouhovAB@moesk.ru, КОНТАКТНОЕ 
ЛИЦО: Остроухов Александр Борисович.

2. Заявитель жалобы: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ 
«ЭКСПРЕСС-ПОЧТА» (ДАЛЕЕ – ООО «ЭКСПРЕСС-ПОЧТА»), ИНН 5074058068. 
АДРЕС: 142180, РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. 
ПОДОЛЬСК, УЛ. УЛИЦА КОМСОМОЛЬСКАЯ, Д. 1, КОРПУС БЫТОВОЙ, 
ПОМЕЩЕНИЕ 8, ОФИС 506; ТЕЛЕФОН: +7 (495)011-03-57; факс: 7-495-011-03-57, 
АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: a.kuzmin@ex-post.ru, КОНТАКТНОЕ ЛИЦО: 
КУЗЬМИН АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ.

3. НАИМЕНОВАНИЕ ЗАКУПКИ: Определение исполнителя на оказание услуг по экспресс-
доставке первичной и отчетной документации в рамках программы централизации 
бухгалтерии ПАО «МОЭСК» (работает под брендом «Россети Московский регион»).

4. Извещение и документация о проведении открытого конкурса в электронной форме для 
закупки №31908476958 размещены 01.11.2019 года на официальном сайте единой 
информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной 
сети Интернет по адресу: http://www.zakupki.gov.ru

5. НОМЕР ИЗВЕЩЕНИЯ: №31908476958
6. СПОСОБ РАЗМЕЩЕНИЯ ЗАКУПКИ: Запрос предложений в электронной форме, 

участниками которого могут быть только субъекты малого и среднего 
предпринимательства.

7.

ДОВОДЫ ЖАЛОБЫ: 

На №      от 12.12.2019
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I. 01 ноября 2019г. Заказчиком на официальном сайте единой информационной 
системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – 
Официальный сайт ЕИС), по адресу в сети «Интернет»: http://www.zakupki.gov.ru было размещено 
извещение №31908476958 о проведении запроса предложений в электронной форме с целью 
определения исполнителя на оказание услуг по экспресс-доставке первичной и отчетной 
документации в рамках программы централизации бухгалтерии ПАО «МОЭСК» (работает под 
брендом «Россети Московский регион»). 

До окончания срока подачи заявок на участие в открытом конкурсе в электронной форме, а 
именно 12 ноября 2019 года, была подана заявка Заявителя жалобы, которая была признана 
соответствующей требованиям закупочной документации по итогам рассмотрения первых частей 
заявок участников, что подтверждается Протоколом №М/3915 очного заседания Постоянно 
действующей конкурсной комиссии (далее - Комиссия) по рассмотрению первых частей заявок 
участников запроса предложений (дата принятия решения 19.11.19, дата подписания протокола 
20.11.19). Заявителю присвоен № 264769.

11 декабря 2019 года на Официальном сайте ЕИС в отношении закупки №31908476958 
были опубликованы два протокола Комиссии №М/4285 (решение принято 03.12.2019, дата 
подписания протокола 04.12.19) и №М/4571 (решение принято 10.12.2019, дата подписания 
протокола 11.12.19).

Согласно Протокола №М/4285 заявка Заявителя была отклонена от дальнейшего 
рассмотрения решением Комиссии как якобы не соответствующая требованиям документации о 
закупке, а именно:

1. не соответствует п. 7.1.1. Технического задания: Представлены подтверждающие 
документы на наличие 7 автомобилей обеспечивающих выполнение договорных обязательств.

2. не соответствует п. 7.1.2. Технического задания: Договор аренды нежилых 
помещений от 15.05.2018 № 48/0-18 не действующий.

Заявитель считает указанное решение Комиссии незаконным и необоснованным в 
соответствии с нижеследующим.

1. В соответствии с пунктом 7.1.1. Технического задания, участник закупки должен 
иметь собственный или арендованный парк автомобилей для перевозки корреспонденции и 
документации (не менее 10 автомашин) (подтверждающие документы: копии документов, 
подтверждающих собственность или копии действующих договоров аренды автомобиля(ей)).

Заявителем представлены копии следующих договоров аренды автомобилей:
- Договор №440-А от 10.01.2018 года – 4 транспортных средства;
- Договор №413-А от 01.09.2017 года – 1 транспортное средство;
- Договор №412-А от 01.09.2017 года – 1 транспортное средство;
- Договор №380-А от 09.08.2017 года – 4 транспортных средства.
Таким образом, утверждение Комиссии о том, что «Представлены подтверждающие 

документы на наличие 7 автомобилей обеспечивающих выполнение договорных 
обязательств» не соответствует действительности и опровергается представленными 
документами.

2. В соответствии с пунктом 2.1.2. Технического задания, участник закупки должен 
иметь собственное или арендованное оборудованное архивное помещение для обеспечения 
временного хранения корреспонденции и документации, площадью не менее 10 кв.м. 
(подтверждающие документы: копии документов, подтверждающих собственность или копии 
действующих договоров аренды помещения (ий)).

Заявителем представлены копии следующих договоров аренды помещений:
- Договор аренды №27-А от 01.08.2017 года – 11,58 кв.м. арендуемых помещений;
- Договор аренды №48/05-18 от 15.05.2018 года – 14,2 кв.м. арендуемых помещений.
Таким образом, утверждение Комиссии о том, что «Договор аренды нежилых 

помещений от 15.05.2018 № 48/0-18 не действующий.» не является основанием для 

http://www.zakupki.gov.ru/


признания заявки Заявителя не соответствующей требованиям документации о закупке, так 
как представлен второй договор аренды помещений.

Само признание договора аренды помещений от 15.05.2018 года №48/0-18 недействующим 
ни чем не обосновано.

Учитывая изложенное выше, отсутствуют основания для отстранения заявки 
Заявителя от рассмотрения.

3. В соответствии с пунктами 2.2.1. и 2.2.2 Протокола №М/4285, заявки участников 
№261918 и №261944 признаны условно соответствующими требованиям документации о закупке. 
Принято решение направить им запросы касательно предоставления недостающих документов, 
повторно рассмотреть вопрос о допуске заявок этих участников после проведения процедуры 
дозапроса.

Из текста данных пунктов Протокола №М/4285 прямо следует, что члены Комиссии 
грубейшим образом нарушили законодательство о защите конкуренции и собственные нормы о 
проведении торгов.

Получается, что на момент рассмотрения вторых частей заявок и составления 
Протокола №М/4285, только Заявителем была предоставлены заявочная документация в 
полном объеме, а заявочная документация других участников заведомо не соответствовала 
требованиям документации о закупке.

Тем не менее Комиссия отклонила заявку Заявителя от дальнейшего рассмотрения, а у 
других участников запросила недостающие документы.

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите 
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), при проведении торгов, запроса котировок 
цен на товары (далее - запрос котировок), запроса предложений запрещаются действия, которые 
приводят или могут привести к недопущению, ограничению или устранению конкуренции.

Запрещается создание участнику торгов, запроса котировок, запроса предложений или 
нескольким участникам торгов, запроса котировок, запроса предложений преимущественных 
условий участия в торгах, запросе котировок, запросе предложений

Из этого следует, что Заказчиком осуществлена закупка с нарушением требований Закона 
о защите конкуренции. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь Федеральным законом от 26 июля 2006 
г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», просим: 

1. Создать комиссию и провести внеплановую проверку деятельности Заказчика в части 
организации и проведения.

2. Отменить результат закупочной процедуры №31908476958.
3. Выдать Заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений 

прав и законных интересов Заявителя жалобы путем признания недействительным 
результатов рассмотрения конкурсных заявок участников в раках закупки №31908476958 
и отмены Протоколов очного заседания Постоянно действующей конкурсной комиссии 
(далее - Комиссия) по рассмотрению вторых частей заявок Участников запроса 
предложений (ЕЭТП  № 31908476958) №М/4285 и №М/4571.

4. В случае выявления в действиях Заказчика, Комиссии, членов Комиссии признаков 
административных или иных правонарушений, привлечь данных лиц к установленной 
законом ответственности.

Приложения:
1. Графическое изображение экрана о наличии регистрации участника закупки на торговой 

площадке на 1 листе.



2. Копия Заявки Заявителя жалобы с приложениями на 251 листах. 
3. Копия Протокола очного заседания Постоянно действующей конкурсной комиссии (далее 

- Комиссия) по рассмотрению вторых частей заявок Участников запроса предложений 
(ЕЭТП  № 31908476958) №М/4285 на 2 листах.

4. Копия Протокола очного заседания Постоянно действующей конкурсной комиссии (далее 
- Комиссия) по рассмотрению вторых частей заявок Участников запроса предложений 
(ЕЭТП  № 31908476958) №М/4571 на 2 листах.

5. Конкурсная документация «Определение исполнителя на оказание услуг по экспресс-
доставке первичной и отчетной документации в рамках программы централизации 
бухгалтерии ПАО «МОЭСК» (работает под брендом «Россети Московский регион»)» на 
125 листах. 

Генеральный директор                                        подписано ЭЦП      А.Н. Кузьмин


